

EuroMaintenance 2021, najveća europska konferencija o održavanju industrijskih postrojenja i upravljanju fizičkom imovinom te izložba Maintenance NEXT, održat će se od 29. do 31. ožujka 2021. godine u Rotterdamu. Konferencija se odvija pod motom: ASSET MANAGEMENT AT ITS BEST, u slobodnom prijevodu Upravljanje imovinom u najboljem izdanju!

EuroMaintenance najveća je europska konferencija posvećena industrijskom održavanju i privlači mnogo međunarodnih govornika, menadžera, izlagača, vlasnika imovine, pružatelja usluga, posjetitelja, uz vrhunske svjetske predavače (keynote speakers). EuroMaintenance se održava na inicijativu EFNMS-a, Europske federacije nacionalnih društava za održavanje. Svako bijenalno izdanje konferencije odvija se u drugoj europskoj zemlji.

Kako kaže organizator, nizozemsko društvo održavatelja NVDO, radi se o najvećem događaju održavanja koji je Europa ikada vidjela, u potpuno novom, najsuvremenijem središtu – RCC (Rotterdam Ahoy Convention Center). Uz izložbu, održat će se brojne prezentacije, radionice, demonstracije, a posjetit će se i neki gospodarski subjekti u regiji.

–Rotterdam će biti centar svijeta održavanja pet dana. Renovirani kongresni centar Rotterdam Ahoy nudi fantastičnu pozornicu za naše vrhunske međunarodne govornike. To će biti izvršni direktori, predsjednici upravnih odbora i vrhovni dužnosnici u ime vlade." – poručuju iz NVDO-a.

Inače, nizozemski sektor održavanja upriliči između 31 i 36 milijardi eura, što je četiri do pet posto bruto domaćeg proizvoda (BDP). U tom sektoru je zaposleno i oko 310.000 stručnjaka za održavanje. To je ekvivalent otprilike 3,5 % radne snage.

Posjetitelji će svakog dana moći birati između deset različitih radionica, a organizator svakoga dana jamči deset prezentacija visoke međunarodne razine. Pored toga, svaki dan će se organizirati deset izleta tvrtkama u i oko Rotterdama. Upravljanje imovinom – i posebno održavanje – moraju se vidjeti, a ne samo slušati o njima!

Organizatori pozivaju sudionike da si ubilježite termin u rokovnike, a pružatelje usluga i izlagače da ih kontaktiraju. Više ne mrežnoj stranici [www.euromaintenancenext.com](http://www.euromaintenancenext.com).